



"Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества

Регион Омская область

Телефон (3812) 23-79-62, (381) 238-25-22

ИНН 5504006882

ОГРН 1025500978469

ОКПО 11879834

OKATO 52401382000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.24.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию прочего оборудования общего назначения, не включенного в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2002. Компания "Проект Фарос" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 644052, г Омск, ул 3-я Челюскинцев, д 85, кв 168 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию прочего оборудования общего назначения, не включенного в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5504006882, ОГРН 1025500978469, ОКПО 11879834.